

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Шарль Азнавур побывал в швейцарском парламенте | Charles Aznavour a visité le parlement suisse

Автор: Надежда Сикорская, [Берн](#), 30.09.2010.



Армяно-швейцарские отношения развиваются поступательно  
С 28 по 30 сентября в Швейцарии с официальным визитом находится председатель парламента Армении Овик Абраамян.

|  
Visite officielle de la délégation du parlement arménien, dirigée par son président, M. Hovik Abrahamyan, en Suisse du 28 au 30 septembre.  
Charles Aznavour a visité le parlement suisse

Официальный визит делегации Армении, в состав которой входят также председатель парламентской комиссии по вопросам здравоохранения, материнства и детства, председатель группы дружбы Армения-Швейцария Ара Баблоян и заместитель председателя парламентской комиссии по экономическим вопросам Вардан Бостанджян, начался во вторник с неофициального ужина, организованного парламентской группой Швейцария-Армения. Напомним, что в швейц



Шарль Азнавур - посол Армении в Швейцарии  
арском парламенте эту группу возглавляют Швейцария Ули Лойенбергер и Доминик де Бюман.

Не в обиду армянским парламентариям будет сказано, но в центре внимания и на ужина, и на проходивших вчера деловых встречах были не они, а знаменитый французский певец Шарль Азнавур, сопровождающий делегацию в качестве посла Армении в Швейцарии. Именно на него были направлены объективы камер несмотря на то, что Азнавур постарался спрятаться за темными очками и вообще скромно сесть в публике. Скрыться ему не удалось – и швейцарские, и армянские депутаты устроили прекрасному артисту настоящую овацию после того, как президенты палат парламента Паскаль Брудерер и Эрика Форстер огласили состав армянской делегации. На встрече присутствовали также представители швейцарской промышленности и туризма.

Также вчера делегация из Армении встретилась с министром иностранных дел Конфедерации Мишлин Кальми-Рей. Естественно, в ходе этой встречи обсуждался, среди прочих, и вопрос дальнейшего сближения между Арменией и Турцией.

Как помнят наши читатели, Швейцария играет в этом процессе роль посредника – одним из важных его этапов стало подписание в Университете Цюриха, 10 октября 2009 года, армяно-турецких протоколов, предусматривающих нормализацию отношений между двумя странами. Документы скрепили своими подписями министры иностранных дел Армении и Турции Эдуард Налбандян и Ахмеду Давудоглу, и присутствовали на церемонии министр иностранных дел России Сергей Лавров, его швейцарская коллега Мишлин Кальми-Ре, министр иностранных дел Франции Бернар Кушнер, мин



Церемония подписания протокола между Арменией и Турцией, Цюрих, 10 октября 2009  
министр иностранных дел Словении и председатель Комитета Министров Совета Европы Самюэль Жбогар, Генеральный секретарь Совета Европейского Союза Хавьер Солана и Госсекретарь США Хиллари Клинтон.

Однако процесс, роль Швейцарии которой уже была объявлена «дипломатической победой Конфедерации», застопорился весной этого года. Президент Армении Серж Саркисян заявил о решении заморозить ратификацию протоколов, обвинив Анкару в предъявлении неприемлемых условий.

Да, Турция и Армении до сих пор не достигли консенсуса в вопросе о геноциде армян в 1915-1917 годах, точнее, Турция отказывается признавать факт его существования.

В Швейцарии, где живет значительное число выходцев из Армении, как мы уже



Армянская церковь в женевском квартале Труане рассказывали, вопрос признания геноцида армян ставился на голосование в различных кантонах. Геноцид был официально признан в 1998 году в Женеве, а в 2003 году такое же решение приняло и правительство кантона Во. Вопрос был поставлен на рассмотрение в федеральном парламенте в 2005 году, но до официального голосования дело пока не дошло, слово «геноцид» Федеральный совет

решил не употреблять, ограничившись формулировкой «трагические депортации и убийства».

Напомним также, что в ноябре прошлого года глава МИД Армении Эдвард Налбандян и Мишлин Калми-Ре подписали соглашение “О регулярном воздушном сообщении” и соглашение “Об упразднении въездных виз для лиц имеющих дипломатические паспорта”.

[геноцид армян](#)

Статьи по теме

[Дипломатическая победа Швейцарии](#)

[Армения и Турция подписали соглашение о нормализации отношений](#)

[Шарль Азnavур станет послом Армении в Швейцарии](#)

[Швейцария будет представлять дипломатические интересы Армении и Турции?](#)

[Звездный приз](#)

[Первые комментарии по поводу армяно-турецких переговоров](#)

[Швейцарское правосудие вынуждает турков признать геноцид армян](#)

[Армянский реквием «Mèdz Yedhern» прозвучит сегодня в Швейцарии](#)

---

**Source URL:** <https://dev.nashagazeta.ch/news/10563>